MaremaTuky, Ipy3b4,

He J100UTh HUKAK HeJIb3S1:
Ou4eHb cTporas Hayka,
O4eHb TOYHAS HAYKA,
NHTepecHast HayKka —

ITO MaTeMaTHKaA.




Havuau JuimmHee 4McJao.

10, 20, 30, 40, 55, 60.
1,2,31,4,5,6,7.
24, 11, 13, 15, 17, 19.

IHouemy?




ATal 3AKOHOMEPHOCTD
IPOXOJIKY PAJT

2:2,24,13-2, 26, 14-2, 28,...




25+ 7 =32

49:7=7
32:8=4
4 -7 =28

4-4=16



a Anuca 3a geHb «3apaooTtana»
0 MoHeT, a koT basununo B 4 pa3a
MEeHbLLe.

20- 20:4
20:4
20:4+20




AU 3HAYEHUS BbIPAKECHUHA:

15-6 12-7
14 -3 15- 4
(10+4) - 3 18- 9




U npuMmenbl YA00HbIM cnocobom.
(2+5)-3= (3+4)-9=

(8+6)-2= (2+6)-4=
(4+9)-6= (7+3)-8=
(5+4)-7= (8+4)-2=




+3) x 9 2x3+8x3
(7+2) x6 4x5+5x5
3+3) x7 3x8+4x8
(2 +8) x3 6x9+3x9
(3+4) x8 7x6+2x6

+3) x 4 5X7+3x7

CoeanHute PaBHbIE€ BbipaXeHuns



PY YMHOXEHUU CYMMbI Ha
YMCIIO MOXHO Kaxpoe
cnaraemoe YMHOXWUTb Ha 3TO
YUCNO U NOJIyYeHHble
pé3ynbTaThbl CNOXUTb.




¥ (3+2)x2=5%2=10
MOHO BbIHUCIUTD CYMMY
U YMHOMMUTb €€ Ha YMUCo

(3+2)%x2=3%x2+2x%x2=6+4=10

MOHO YMHOXUTb Ha YMCNo
KaXgoe cnaraemoe
U NoNyYyeHHble pe3ynbTaTbl C10XUTb




{\‘z YTOBbl YMHOXWUTb CYMMY HA

HNCNO:
MOHO BbIYUCAUTb CYMMY

U YMHOXUTb €€ Ha YNCNIO;

(a + b)'n=c-n
nwnn
YMHOXUTb HAa UUCNO Kaxaoe cnaraemoe
U NONYYEHHDbIE pe3ynbTaTbl CZIOKUTD

(a+b)n=an+bn

,,




(\y ANroputM YMHOXeHUS
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CYMMbI Ha YUCIO
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Onupaschb Ha pacnpegenurenbHoe
CBOWCTBO YMHOXEHUSA, BCTaBbTe Takue
yucna, Ytobbl paBeHCTBa ObINY BEPHbIMM.

1)7-(10+ 3)= 70+ 21
2)(8 +10)-3=24+ 30
3)4-(4 +8 )=16+ 32
4)(2+8)-10 =20+ 80
5) 3 -(20+7)= 60 + 21
6)( 3 +5)-8=24+40




